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Κόνιτσα 27/08/2020
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
[bookmark: _GoBack]Ευχαριστίες στον βουλευτη ιωαννινων της Ν.Δ. γΕΩΡΓΙΟ ΑΜΥΡΑ. 
Η Δημοτική Αρχή εκφράζει θερμές ευχαριστίες στον Βουλευτή Ιωαννίνων της Ν.Δ. κύριο Γεώργιο Αμυρά  για την κοινοβουλευτική του παρέμβαση- επερώτηση προς τον Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης κύριο Κυριάκο Πιερρακάκη, με την οποία ζήτησε την ολοκλήρωση του έργου για πρόσβαση στην ενημέρωση και την ψυχαγωγία των 165 οικισμών του νομού Ιωαννίνων που ανήκουν στις λεγόμενες «λευκές περιοχές» και δεν έχουν τηλεοπτική πρόσβαση στους σταθμούς εθνικής εμβέλειας.
Το Υπουργείο ενημέρωσε τον βουλευτή ότι «Σχετικά με τα τεχνικά και λειτουργικά προβλήματα του έργου “Πρόσβαση των μονίμων κατοίκων των περιοχών εκτός τηλεοπτικής κάλυψης στους ελληνικούς τηλεοπτικούς σταθμούς ελεύθερης λήψης εθνικής εμβέλειας” έχουν δρομολογηθεί οι απαραίτητες ενέργειες στις οποίες περιλαμβάνεται η ανανέωση σύμβασης με ειδικευμένο εξωτερικό σύμβουλο προκειμένου να επιτευχθεί σε σύντομο χρονικό διάστημα η καθολική τηλεοπτική κάλυψη στο σύνολο της ελληνικής επικράτειας».
Η Δημοτική Αρχή παρακολουθεί στενά το ζήτημα της τηλεοπτικής κάλυψης στα χωριά του Δήμου μας και βρίσκεται σε συνεχή επικοινωνία με τους αρμόδιους φορείς. 
 
Από το Γραφείο Δημάρχου 
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