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H Συντονιστική Επιτροπή του Δήμου Κόνιτσας για τους πρόσφυγες ανακοινώνει τα παρακάτω:
              Αγαπητοί Κονιτσιώτες και Κονιτσιώτισσες
  Όπως  γνωρίζεται από τις βραδινές ώρες της Παρασκευής στην πόλη μας αφίχθησαν 162 Σύριοι Πρόσφυγες, στην πλειονότητα τους οικογένειες με μωρά και μικρά παιδιά. Η υποδοχή που τους έγινε από επώνυμους και μη συμπολίτες μας ήταν εγκάρδια και απέσπασε τα πιο κολακευτικά σχόλια όλων. Δεν υπήρχε περίπτωση άλλωστε οι κάτοικοι της πόλης μας να συμπεριφερθούν διαφορετικά διότι ξεχωρίζουν για τα αισθήματα που τους διακατέχουν (αγάπη, ανθρωπιά, φιλοξενία, αλληλεγγύη) και επιπλέον γιατί ο μισός πληθυσμός της πόλης μας ιδιαίτερα οι παππούδες και οι γονείς τους έχουν βιώσει τον ξεριζωμό από τις εστίες τους (Μικρά Ασία), έχουν πονέσει, έχουν ματώσει.
   Ως  Συντονιστική Επιτροπή τους ευχαριστούμε θερμά.
· Ευχαριστούμε επίσης όλους τους φορείς για τη βοήθεια και τη συνδρομή τους στην προετοιμασία υποδοχής και αντιμετώπισης αναγκών της φιλοξενίας.
· Τους εργαζόμενους του Παραρτήματος Προστασίας Παιδιού-Μονάδα Κόνιτσας, του Δήμου μας και της Κοινωφελούς Επιχείρησης.
· Τους φίλους και φίλες που προσέτρεξαν από την Ήπειρο και δήλωσαν εθελοντές.
· Τους φίλους επιχειρηματίες για τις μικρές μεν προσφορές τους αλλά τόσο σημαντικές και απαραίτητες.
· Τις Κονιτσιώτισσες  και τους Κονιτσιώτες που ανταποκρίθηκαν άμεσα τόσο κατά την άφιξη των Προσφύγων, όσο και την επόμενη ημέρα για την ομαλή προσαρμογή τους.
· Τέλος κάθε έναν και κάθε μία που δήλωσαν εθελοντικά να συμμετέχουν στην τεράστια προσπάθεια που έγινε και θα γίνει, για την ανθρώπινη διαμονή- φιλοξενία των Σύριων Προσφύγων.
Ευχόμαστε στους φίλους Σύριους Πρόσφυγες καλή διαμονή στην όμορφη πόλη μας, που διακρίνεται όχι μόνο για το φυσικό της κάλλος αλλά και για τα αισθήματα των κατοίκων της που την κάνουν ξεχωριστή (Αγάπη – Φιλοξενία – Αλληλεγγύη – Ανθρωπιά.)
      Είμαστε υπερήφανοι για αυτούς και τους ευχαριστούμε θερμά.
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