Ειδικό Βραβείο στον Σύνδεσμο Δήμων Ιαματικών Πηγών για την παρουσία του στην PHILOXENIA 2015 

Τεράστια επιτυχία είχε η παρουσία του Συνδέσμου  Δήμων Ιαματικών Πηγών Ελλάδας στην φετινή philoxenia. Πληθώρα πολιτικών προσώπων, στελεχών τουριστικών και άλλων επιχειρήσεων του χώρου, εκπροσώπων φορέων και οργανισμών, και πολλές χιλιάδες επισκέπτες του περιπτέρου του Συνδέσμου, είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν τόσο για την υψηλή ποιότητα των Ιαματικών Φυσικών Πόρων όσο και για τις υπηρεσίες υδροθεραπείας, πηλοθεραπείας, εισπνοθεραπείας, θαλασσοθεραπείας και  ποσιθεραπείας που προσφέρουν οι Ιαματικές Πηγές στη χώρα μας, καθώς και να  συμμετέχουν στην κλήρωση που διενεργήθηκε, για τα πακέτα υδροθεραπείας που προσέφεραν οι  Επιχειρήσεις εκμετάλλευσης Ιαματικών Πηγών.

 Στο περίπτερο του Συνδέσμου εκπροσωπήθηκαν 23 Δήμοι, 28 Ιαματικές Πηγές και πάνω από 50 Δημοτικές και Ιδιωτικές Επιχειρήσεις Εκμετάλλευσης Ιαματικών Πηγών, οι οποίες σε ειδικά desks προώθησαν το διαφημιστικό υλικό τους, φυλλάδια, αφίσες, dvd, videos, τουριστικά πακέτα κ.α. Στον Σύνδεσμο φέτος απονεμήθηκε από την Διοίκηση της ΔΕΘ, το Ειδικό Βραβείο για την παρουσία του στην philoxenia, το οποίο και παρέλαβε ο Δήμαρχος Άργους Ορεστικού κ.Κεπαπτσόγλου.

Κατά την διάρκεια της philoxenia την Παρασκευή 13 Νοεμβρίου πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου παρουσία της αναπληρώτριας υπουργού για θέματα τουρισμού κ.Κουντουρά και της υφυπουργού εσωτερικών και διοικητικής ανασυγκρότησης ( Μακεδονίας – Θράκης), κ.Κόλλια-Τσαρουχά. Στη συνεδρίαση  παρουσιάστηκε το πρόγραμμα marketing του Συνδέσμου για τους επόμενους μήνες, ενώ ο Δήμαρχος Αρταίων κ. Χρήστος Τσιρογιάννης έκανε ένα σύντομο χαιρετισμό  με την ευκαιρία της ένταξης του Δήμου Αρταίων στον Σύνδεσμο  ως 55ο μέλος.

Η κ.Κόλλια-Τσαρουχά, η οποία από την πρώτη στιγμή  βρίσκεται κοντά στον Σύνδεσμο και στα μέλη του, τόνισε πως «δεν πρέπει να χάσουμε την ευκαιρία της επιμήκυνσης της τουριστικής περιόδου μέσα από τις Ιαματικές πηγές», ενώ η κ.Κουντουρά τόνισε πως είναι  θέμα ημερών η επαναλειτουργία της Επιτροπής Προστασίας Ιαματικών Φυσικών Πόρων και βέβαια πως προσπαθεί σε συνεργασία με τον αναπληρωτή υπουργό περιβάλλοντος κ.Τσιρώνη να καταφέρει να δώσει παράταση της προθεσμίας κατάθεσης των φακέλων αναγνώρισης των φυσικών πόρων ως ιαματικών, πράγμα το οποίο ενδιαφέρει πάνω από 30 Ιαματικές Πηγές.

Η επιτυχημένη παρουσία του Συνδέσμου στην philoxenia έρχεται να προστεθεί στις διαρκείς προσπάθειες εξωστρέφειας που εκφράστηκαν τους προηγούμενους μήνες τόσο με την συμμετοχή στην παγκόσμια τουριστική έκθεση του Λονδίνου World Travel Market, όσο και με την συμμετοχή στην γενική συνέλευση της European Historic Thermal Town Association  στην Προύσα. Μέσα από τις δύο αυτές δράσεις οι Ιαματικές Πηγές της χώρας μας προσέγγισαν το ευρωπαϊκό γίγνεσθαι στον Τουρισμό Υγείας και κατέδειξαν πως η ποιότητα των Ελληνικών Ιαματικών Φυσικών Πόρων μπορεί να προσθέσει αξία στην οικονομία της χώρας.

Μπορείτε να ενημερώνεστε για τα νέα του Συνδέσμου και τις προσφορές των Ιαματικών Πηγών των  55 Δήμων μελών του στην ιστοσελίδα www.thermalsprings.gr.




