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Παρακαλούμε να δημοσιεύσετε στο φύλλο της 20.12.2022 την παρακάτω ανακοίνωση :

Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ

Γνωστοποιείται  στο  κοινό  ότι για  να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές  εργασίες του  ΔΕΔΔΗΕ ΑΕ, θα γίνει διακοπή ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής :

1) Την Τετάρτη 21-12-2022 :
Α) Από ώρα 09:30 πμ έως 10:00 πμ και από ώρα 15:00 μμ έως 15:30 μμ  στις παρακάτω περιοχές :
Κόνιτσα, Πηγή, Ελεύθερο, Παλιοσέλι, Πάδες, Άρματα, Δίστρατο, Βρυσοχώρι, Ηλιοχώρι, Λάιστα, Γυφτόκαμπος Σκαμνελίου,  Αγία Βαρβάρα, Εξοχή, Πυξαριά, Καβάσιλα, Αμάραντος.

B) Από ώρα 09:30 πμ έως 15:30 μμ στις παρακάτω περιοχές:
Μοναστήρι, Τράπεζα, Πουρνιά, Αγια Παρασκευή, Φούρκα, Καστανέα, Πυρσόγιαννη, Οξυά, Βούρμπιανη, Γοργοπόταμο, Ασημοχώρι, Χιονιάδες, Πληκάτι, Λαγκάδα, Λυκόραχη, Αετομηλίτσα, Πλαγιά και οι οικισμοί Χρυσή, Επταχώρι, Ζούζουλη, Πευκόφυτο του Δήμου Νεστορίου Καστοριάς.
2) Την Πέμπτη 22-12-2022 :
Α) Από ώρα 08:30 πμ έως 09:00 πμ και από ώρα 13:00 μμ έως 13:30 μμ  στις παρακάτω περιοχές :
Παλιουρή, ιχθυοτροφείο κ. Μπαλούγια στην Κληματιά, Σουλόπουλο, Ραϊκο, Δεσποτικό, Γρανιτσοπούλα, Ριζό, Φωτεινό, Κουρνόραχη, Αετόπετρα, Λάβδανη, Βρίστοβο, Αγ. Μαρίνα Πωγωνίου, Καλοχώρι, Εκκλησοχώρι, Βουτσαράς, Κούρεντα, Γιουργάνιστα, Χίνκα, Λάλιζα.
B) Από ώρα 08:30 πμ έως 13:30 μμ στις παρακάτω περιοχές:
Γκρίμποβο, Βρυσούλα, Γρανίτσα, Πολύδωρο, Ραδοβίζι, Σενίκο, Μικροχώρι, Δομολεσσά, Άγιος Νικόλαος Σενίκου, Διχούνι, Κερασέα, Λύζανα Κερασέας, Βροσύνα, Ζάλογγο, Δοβλά, Βερενίκη, Φτέρη, Λεπτοκαρυά, Ραβενή, Αγία Μαρίνα Λεπτοκαρυάς, Χαραυγή, Καλλιθέα Φιλιατών.
Αν οι εργασίες τελειώσουν νωρίτερα το ρεύμα θα ξαναδοθεί πριν από το χρόνο λήξης των διακοπών που αναφέρονται πιο πάνω. Γι’ αυτό το λόγο οι εγκαταστάσεις και τα δίκτυα της ΔΕΗ ΑΕ, θα πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. Έτσι  για λόγους ασφάλειας απαγορεύεται η προσέγγιση σε αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου ακόμα κι αν βρίσκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυχημάτων. Ζητάμε την κατανόηση των καταναλωτών μας για τις παραπάνω αναπόφευκτες διακοπές.

Από την ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. 
